



# ОБРАЩЕНИЕ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

к Президенту Российской Федерации В.В.Путину  
и Правительству Российской Федерации  
об увековечении памяти детей, погибших в годы  
Великой Отечественной войны

В 2002 году наша страна отметила 57-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне.

Отмечая День Победы, россияне отдают дань уважения убеленным сединами ветеранам Великой Отечественной войны, склоняют головы перед светлой памятью тех, кто отдал жизнь за свободу и независимость нашей Отчизны. Живет в сердцах россиян и память о погибших мирных жителях, взрослых и, что больнее всего, детях.

При эвакуации детей из блокадного Ленинграда попал под бомбёжку железнодорожный состав из 12 вагонов. Погибших детей похоронили в братской могиле в поселке Лычково Новгородской области. Три женщины, Лидия Филипповна Жегурова, Тамара Павловна Пеменко и Прасковья Николаевна Тимухина, все прошедшие годы хранили память об этих детях, бескорыстно ухаживали за могилой. Сюжет об этом был показан по Общественному российскому телевидению, которое также инициировало проведение акции по сбору средств на увековечение памяти погибших детей.

Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации выражает искреннюю, глубокую благодарность трем российским женщинам, которые выполнили свой гражданский долг и не переставали помнить о погибших детях.

Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации предлагает воздвигнуть в поселке Лычково Новгородской области памятник всем детям, погибшим в годы Великой Отечественной войны, и просит Президента Российской Федерации В.В.Путина и Правительство Российской Федерации придать ему статус памятника федерального значения.



Москва  
29 мая 2002 года  
№ 250-СФ